

为人民献出一生

朝鲜的金正日国防委员长（1942年-2011年）为人民献出了一生。

据说，他常问干部们：“人民喜欢吗？”

朝鲜的媒体称，对他来说，这句话是平常而普通的工作用语、生活用语。每当视察新建的住房、出色的文化生活基地的时候，他问：人民喜欢吗？听回答说人民喜欢，他就放心，表示满意。他把人民的志向和要求当做所有思索和实践的标准，即使是需要亿万金钱的事情，只要是有利于人民，给人民带来实质性好处，他就完成到底。上述问话，就是起源于他这种崇高的人民观。

他的思索一向贯穿着人民。

有一次，他出访俄罗斯。当时，他走访工厂企业、文化机关、商业网等多个领域的单位，始终思索和探究有关改善民生的问题。当时陪同他的俄罗斯联邦总统驻远东联邦区全权代表说，金正日国防委员长是一心为本国人民的幸福竭尽一切思索和热情的领导者。这可不是偶然的。

正因为这样，他一生不断走在为人民的现场指导之路。

有一次，他说，上列车就是回家的感觉；相反，一进家门就是下榻旅馆的感觉。这如实地说明，他一生为人民献身，在现场指导的列车上过了很长时间。

一生的最后时期，他也走在造福人民之路上。医生考虑他在现场指导之路上积累的辛劳和严重的病情，恳求他不要去进行现场指导，可他再次上为人民的现场指导的列车，在那条列车上殉职了。